

Cookie (süti) tájékoztató

Általában a sütikről

A sütik olyan kisméretű fájlok, amelyek az Ön eszközén tárolódnak, amikor meglátogat egy weboldalt. Ezek felelnek azért, hogy a weboldal minden alkalommal emlékezzen a látogatóra és arra, hogyan használta a weboldalt.

Ennek biztosítása érdekében, amikor Ön látogatóként felkeres egy weboldalt, a weboldal információkat tárolhat vagy gyűjthet be az Ön böngészőjéről, amit általában sütik segítségével végez. Ezek vonatkozhatnak Önre, mint felhasználóra, az Ön preferenciáira, az Ön által használt eszközre vagy az oldal elvárt működésének biztosítására. Az így gyűjtött információk általában nem alkalmasak az Ön közvetlen azonosítására, de képesek Önnek személyre szabottabb böngészési élményt nyújtani.

Mindig Ön dönti el, hogy engedélyezi-e meghatározott típusú sütik használatát, és beállításait a weboldal használata során bármikor módosíthatja.

A sütikon kívül más nyomkövetési technológiák is léteznek, amelyeket információ tárolására, információkhoz való hozzáférésre vagy tevékenységek követésére használnak az Ön eszközén. Ilyenek például Local Shared Object („flash cookie-k”), szkriptek, nyomkövető pixelek és bővítmények, alkalmazáskövetők (beleértve az SDK-kat is) az okostelefonokon, táblagépeken, okostévéken vagy egyéb eszközökön.

A weboldalon használt sütik fajtái

A sütiket számos dologra használjuk. Például, hogy megszámoljuk hányan látogatták a weboldalt vagy hogy az online hirdetések a lehető leginkább személyre szabottan tudjuk kialakítani.

A sütik a következő kategóriákba sorolhatók:

1. A működéshez feltétlenül szükséges sütik

Ezek a sütik biztosítják, hogy a weboldal a funkcióinak biztosításához elvárt módon, megfelelően működjön, nélkülük a weboldalon böngészés nem biztosítható, ezért a működéshez szükséges sütik nem kapcsolhatók ki.

2. Statisztikai célú sütik

A statisztikai célú sütik összesített statisztikák készítésére alkalmasak, ami alapján jobban megérthetjük, hogy a felhasználók hogyan használják a weboldalt, így javítani tudunk a weboldal struktúráján, tartalmán. A sütik segítségével olyan elemzési célú információkat nyerhetünk, amelyek segítenek a honlapunk ügyfélorientált kialakításában és jövőbeni fejlesztésében. Ezek a sütik lehetővé teszik számunkra, hogy kövessük weboldalunk látogatóinak számát, azt, hogy hogyan használják a látogatók weboldalunkat, miket néznek meg az adott oldalon, mely oldalakat keresik fel a leggyakrabban. Az információkat anonim vagy álnevesített módon kapjuk, névtelenek.

A statisztikai célú sütik használata nem kötelező. Ha Ön nem engedélyezi ezen sütik használatát, nem fogjuk tudni, hogy Ön mikor látogatta meg a weboldalt, illetve mit tekintett meg oldalunkon. A sütik használatát bármikor le tudja tiltani weboldalunkon.

3. Marketing (hirdetési) célú sütik

A marketing (hirdetési) célú sütiket arra használjuk fel, hogy megtudjuk, honnan jutott el Ön a weboldalunkra, azonosítsuk a weboldal Önt érdeklő részeit, amely információkat utána arra használjuk fel, hogy olyan hirdetéseket mutassunk be Önnek, amelyekről úgy gondoljuk, hogy érdekesek lehetnek az Ön számára. Ezen sütik alapján személyre szabottan tudunk kommunikálni Önnel.

A marketing (hirdetési) célú sütik használata nem kötelező. Ha Ön nem engedélyezi ezen sütik használatát, nem fogjuk megismerni az Ön egyéni preferenciáit, így nem tudjuk az Ön személyére szabni hirdetéseinket, kommunikációinkat. A sütik használatát bármikor le tudja tiltani weboldalunkon.

Az alkalmazott sütik érvényességének időtartama

A weboldalon használunk hosszabb időre elhelyezett (például 30 percre, 1-2 órára, 24 órára, 1-2 évre érvényes) sütiket, de használunk munkamenet-alapú sütiket is, ami csak a weboldal látogatásának időtartama alatt él, a böngésző bezárásával automatikusan lejár. Bizonyos sütiket maga a böngésző is beállíthat, amelyre nincs ráhatásunk, így ezeket célszerű ellenőrizni a böngésző beállításai között. Amennyiben a sütik használatához hozzájárul, ezt a hozzájárulását a weboldal 1 évig fogja tárolni, ezt követően újra kérjük hozzájárulását. Ez azonban nem érinti Önnek azt a jogát, hogy a hozzájárulását bármikor – a saját böngészőjében végzett beállítások útján – visszavonja.

Saját és harmadik feles sütik

Az saját sütiket webhelyünk hozza létre. A harmadik feles sütik nem saját weboldalunkról érkeznek (például Facebook). Az ilyen sütik használatáért felelősséget nem tudunk vállalni. Harmadik feles süti az is, amiket hirdetőpartnereinktől kapunk (pl. Google Ads), hogy marketing kampányaink sikerességét mérhessük velük.

Hogyan ellenőrizhetők, törölhetők vagy eltávolíthatók a sütik?

A weboldalak megfelelő működése érdekében a legtöbb böngésző automatikusan elfogadja a sütiket. Fontos tudni, hogy ha néhány vagy az összes süti tiltása / eltávolítása mellett dönt – amit böngészőjének beállításai között bármikor megtehet –, az megváltoztathatja a weboldal működését. A legnépszerűbb böngészők süti beállításairól az alábbi linkek tartalmazznak információt:

Google Chrome:

<https://support.google.com/chrome/answer/95647?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=hu>

Firefox:

<https://support.mozilla.org/hu/products/firefox/protect-your-privacy/cookies>

Explorer:

<https://support.microsoft.com/hu-hu/windows/cookie-k-törlése-és-kezelése-168dab11-0753-043d-7c16-ed5947fc64d>

Edge:

<https://support.microsoft.com/hu-hu/microsoft-edge/cookie-k-törlése-a-microsoft-edge-ben-63947406-40ac-c3b8-57b9-2a946a29ae09>

Safari:

<https://support.apple.com/hu-hu/HT201265>

A www.midibi.hu weboldalon a következő sütiket:

elnevezés	alkalmazott digitális technológia	cél	a használat célja	megőrzési (adatkezelési időtartam)	saját vagy harmadik feles technológia	kezelt személyes adatok köre	személyes adatok továbbítása harmadik felek (címezettek) felé	történhet-e személyes adatok továbbítása Európai Unión kívülre
hj_SessionUser_3775458	cookie (süti)	statisztikai	biztosítja, hogy ugyanazon a webhelyen tett későbbi látogatások adatai ugyanahhoz a felhasználói azonosítóhoz legyenek rendelve	1 év	Harmadik feles	egyedi azonosító (anonim)	Hotjar Ltd.	-
_hjSession_3775458	cookie (süti)	statisztikai	tárolja az aktuális munkamenet adatait; biztosítja, hogy a későbbi munkamenet ablakban a későbbi kérések ugyanahhoz a munkamenethez tartozzanak	30 perc	Harmadik feles	-	-	-
_hjIncludedInSessionSample_3775458	cookie (süti)	statisztikai	annak meghatározására szolgál, hogy egy felhasználó szerepel-e a webhely napi munkamenet korlátja által meghatározott adatkinta vételezésben	30 perc	Harmadik feles	-	-	-
_hjFirstSeen	cookie (süti)	statisztikai	Leköveti a felhasználó első látogatását az oldalon.	30 perc	Harmadik feles	-	Hotjar Ltd.	-

_hjAbsoluteSessionInProgress	cookie (süti)	statisztikai	a felhasználó első oldalletöltési munkamenetének észlelésére szolgál	30 perc	Harmadik feles	-	-	-
SL_C_23361dd035530_DOMAIN	cookie (süti)	statisztikai	Adatokat gyűjt a felhasználó navigációjáról és viselkedéséről a weboldalon. Ez statisztikai jelentések és hő térképek összeállítására szolgál a weboldal tulajdonosa számára.	munkamenet	Harmadik feles	egyedi azonosító (anonim)	Smartlook.com, s.r.o	-
cookiefirst-consent	cookie (süti)	Működési	Ez a cookie elmenti a webhely cookie-beállításait. Megváltoztathatja ezeket vagy könnyedén visszavonhatja beleegyezését.	1 év	Harmadik feles	-	Digital Data Solutions B.V.	-
cookiefirst-consent	local storage	Működési	Ez a cookie elmenti a webhely cookie-beállításait. Megváltoztathatja ezeket vagy könnyedén visszavonhatja beleegyezését.	tartós	Harmadik feles	-	Digital Data Solutions B.V.	-
cookiefirst-id	local storage	Működési	Ez a cookie az Ön egyedi azonosítóját tartalmazza, így a CookieFirst képes azonosítani a webhely egyedi látogatóit.	tartós	Harmadik feles	-	Digital Data Solutions B.V.	-
_ga	cookie (süti)	statisztikai	az egyedi felhasználók megkülönböztetése a weboldal elemzéséhez	2 év	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
_ga_EGW39KQJKV	cookie (süti)	statisztikai	a munkamenet állapotának megőrzésére szolgál a Google	1 év 1 hónap	Harmadik feles	-	-	-

			Analytics részére					
_ga_WZK8246KS2	cookie (süti)	statisztikai	a munkamenet állapotának megőrzésére szolgál a Google Analytics részére	1 év	Harmadik feles	-	-	-
_ga_Y49YW7Q765	cookie (süti)	statisztikai	a munkamenet állapotának megőrzésére szolgál a Google Analytics részére	1 év	Harmadik feles	-	-	-
NID	cookie (süti)	statisztikai	látogatói viselkedés és eszköz adatok küldése a Google Analytics számára a személyre szabott hirdetésekhez	6 hónap	harmadik feles (business.safety.google/adscokies/	egyedi azonosító (anonim)	Google Ireland Ltd.	igen
_fbp	cookie (süti)	marketing	a Facebook Ads egy olyan fizetett hirdetési platform, amelynek a segítségével a Facebook és Instagram weboldalakon jelenhet meg az adatkezelő hirdetéseivel kattintás alapú díjazás (PPC) alapján	3 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Meta Platforms Ireland Ltd.	igen
_gcl_au	cookie (süti)	Marketing	A Google AdSense használja a hirdetések hatékonyságának mérésére a weboldalon keresztül.	3 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen

__Secure-ENID	cookie (süti)	statisztikai	Segít megakadályozni a csaló bejelentkezéseket, tárolja a felhasználói beállításokat, mint például a nyelv vagy az egyedi keresési preferenciák	1 év 2 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
__Secure-3PSIDCC	cookie (süti)	statisztikai	Megvédi a felhasználó adatait, azt a célt szolgálja, hogy segít kialakítani egy felhasználói profilt és számára releváns, személyre szabott hirdetéseket kínálni	1 év	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
__Secure-1PSIDCC	cookie (süti)	statisztikai	Megvédi a felhasználó adatait, azt a célt szolgálja, hogy segít kialakítani egy felhasználói profilt és számára releváns, személyre szabott hirdetéseket kínálni	1 év	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
__Secure-3PSIDTS	cookie (süti)	statisztikai	Egytitkosított időbélyeg, ami segít fenntartani a felhasználói munkamenetet és megőrizni a felhasználók preferenciáit és beállításait.	1 év	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen

__Secure-1PSIDTS	cookie (süti)	statisztikai	Egytitkosított időbélyeg, ami segít fenntartani a felhasználói munkamenetet és megőrizni a felhasználók preferenciáit és beállításait.	1 év	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
__Secure-3PAPISID	cookie (süti)	statisztikai	Megőrzi a felhasználói preferenciákat és információkat, amikor megnéznék egy oldalt a Google Maps segítségével.	1 év 1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
__Secure-1PAPISID	cookie (süti)	statisztikai	Megőrzi a felhasználói preferenciákat és információkat, amikor megnéznék egy oldalt a Google Maps segítségével.	1 év 1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
__Secure-3PSID	cookie (süti)	statisztikai	Vizsgálja a weboldalra látogatók érdeklődését, hogy releváns és személyre szabott hirdetéseket kínálhasson nekik a Google.	1 év 1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
__Secure-1PSID	cookie (süti)	statisztikai	Vizsgálja a weboldalra látogatók érdeklődését, hogy releváns és személyre szabott hirdetéseket kínálhasson nekik a Google.	1 év 1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
SIDCC	cookie (süti)	statisztikai	Megvédi a felhasználók adatait a csaló bejelentkezésektől	1 év	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen

SAPISID	cookie (süti)	statisztikai	Vizsgálja a weboldalra látogatók érdeklődését, hogy releváns és személyre szabott hirdetéseket kínálhasson nekik a Google.	1 év 1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
SSID	cookie (süti)	statisztikai	Figyeli és feljegyzi a felhasználók bejelentkezéseit és munkamenetét.	1 év 1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
HSID	cookie (süti)	statisztikai	Figyeli és feljegyzi a felhasználók bejelentkezéseit és munkamenetét.	1 év 1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
APISID	cookie (süti)	Marketing	Személyre szabott hirdetéseket segít ajánlani a felhasználónak, amik a korábbi keresésein és megtekintésein alapulnak, mint például a YouTube.	1 év 1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
SID	cookie (süti)	statisztikai	Feljegyzi a felhasználó bejelentkezéseit, a munkameneteit.	1 év 1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
SEARCH_SAMESITE	cookie (süti)	statisztikai	Megvédi a böngészőt, hogy a cookie ne továbbítódjon az egyes átlinkelések során.	6 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
AEC	cookie (süti)	statisztikai	Megbizonyosodik arról, hogy a munkamenetek során az egyes kérések valóban a felhasználó által lettek-e lekérve és nem más oldalak által.	6 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen

Consent	cookie (süti)	statisztikai	Leköveti, hogy a felhasználó beleegyezik-e a cookie-k használatába az adott weboldalon	1 év 1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
IDE	cookie (süti)	Marketing	Azt a célt szolgálja, hogy a Google valós idejű, releváns hirdetésajánlatot tegyen.	1 év 1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
1P_JAR	cookie (süti)	Marketing	Megmutatja, hogy a felhasználók hogyan használják a weboldalt, hol végeznek interakciókat és ez alapján hova érdemes hirdetéseket elhelyezni nekik	1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
DSID	cookie (süti)	Marketing	A felhasználói identitás feljegyzésére szolgál.	egy hét	Harmadik feles	egyedi azonosító (anonim)	Google Ireland Ltd.	igen
DV	cookie (süti)	Marketing	Információt gyűjt, hogy hogyan használják a felhasználók az oldalt az oldal hatékonyabb felépítése érdekében.	Egy nap	Harmadik feles	egyedi azonosító (anonim)	Google Ireland Ltd.	igen
OTZ	cookie (süti)	Marketing	A Google Analytics ennek segítségével készít összesített elemzést a weboldal látogatóiról.	1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (anonim)	Google Ireland Ltd.	igen
ar_debug	cookie (süti)	marketing	Konverziók tárolása és nyomkövetése.	1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
dt.doubleclick.net								

IDE	cookie (süti)	Marketing	Azt a célt szolgálja, hogy a Google valós idejű, releváns hirdetésajánlatot tegyen.	1 év 1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
DSID	cookie (süti)	Marketing	A felhasználói identitás feljegyzésére szolgál.	Egy hét	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
ar_debug	cookie (süti)	marketing	Konverziók tárolása és nyomonkövetése.	1 hónap	Harmadik feles	egyedi azonosító (álnevesített)	Google Ireland Ltd.	igen
midibi.b2clogin.com								
x-ms-cpim-trans	cookie (süti)	Működési	A tranzakciók (a B2C Azure AD felé irányuló hitelesítési kérelmek száma) és az aktuális tranzakció nyomon követésére szolgál.	munkamenet	Harmadik feles	-	Microsoft Azure AD B2C	igen
x-ms-cpim- sso:midibi.onmicrosoft.com_0	cookie (süti)	Működési	Az SSO-munkamenet fenntartására szolgál.	munkamenet	Harmadik feles	-	Microsoft Azure AD B2C	igen
x-ms-cpim-csrf	cookie (süti)	Működési	A CSRF-védelemhez használt helyek közötti kérelemhamisítási jogkivonat.	munkamenet	Harmadik feles	-	Microsoft Azure AD B2C	igen
x-ms-cpim-cache qhj- aipyi0azwsfit3t95w_0	cookie (süti)	Működési	A kérelem állapotának fenntartására szolgál.	munkamenet	Harmadik feles	-	Microsoft Azure AD B2C	igen